MaTtemaTunka B npodeccun cTpouTenq.



[Mpodbeccna cTpoutensa 4HABNAETCA OYeHb [OPEBHEW.
brnarogapa UCTOPUYECKUM apXUTEKTYPHLIM MOCTPOUKaM
Mbl_MOXXEM MHOroe y3HaTb O ObITe U KyInbType npeakos.
[10 Halmnx gHeW OO0 HeMaro COOpPYXEeHWU, BO3pacT
KOTOPbIX U3MepsieTca Thicadenetnamm. CBon  OnbIT
mMactepa CTPOWUTENbHOIO Aena nepefasanu U3
NOKOMNEHNSA B NOKOSIEHNE.

Kaxablh rogq B HalweW CcTpaHe noBckogy CTPOUTCA
OfPOMHOE KOJIMYECTBO HOBLIX 34aHuW. [loaTomy aTa
npodeccus o4eHb BaXKHa 1 B HaLLIE BpeMS.



UToObl MOCTpOUTL XOpollee YCTOMYMBOE  3OaHue,
HeobXxoOMMO  CHavYana  U3MepUTb  Yy4acToK  nof
CTPOUTENBLCTBO, C€O3OaTb MNPOEKT WU 4YepTexu. ITO
HEBO3MOXHO caernartb 6e3 3HaHUW MaTeMaTUKN.

3aTeM HY)XHO paccymTatb KOMNYECTBO HEOOXOOAMMBbIX
CTPOUTENbHbIX MaTepuanos, a Takxe CPOKM
cTpoutenbctBa. Onsa Toro, 4tobbl y3HaTb CKOJSIbKO Ha
CTPOUTESNbCTBO HYXXHO AEHET, Takke Hao YMETb XOPOLLO
cYnTaTh.



Crpountento Hapo npumHectu 30 Kr pacrBopa
6etoHa. Y Hero ecCcTtb Beapo, B KoTopoe
BMewaerca 10 kr 6etoHa. Ckonbko pas
CTPOMUTESNIIO HY>XHO CXOAUTb 3a 6eTOHOM?

PeLweHne:
1)30: 10 =3 (p.)
OTBET.! CTPOUTESIIO HYXHO CX0AMTb 3a 6eToHOM 3 pasa.



Crpoutenb mJslaHUpyeT NOCTPOUTb AOM. BbicoTa
Ka)xaoro stakxa 3 Mmertpa. Bcero B pome bypet 2
aTaka. CKOJZIbKO COCTaBuUT ob6buiasa BbiCOTa AOMaA,
ec/in AO0M CTaBMUTCA Ha d(yHAaMeHT, BbicoToun 1
MEeTp, a TaK)Xe MMeeT Kpbilly, BbICOTOM 2 MeTpa?

PelieHne:
1+3+3+2=9 (M.)

OTBeT: 0bliasn BbiCOTa AOMa COCTaBUT 9 MeTpoB



CTtpouTento HY)XHO HacTenuTb non B gaoMme. MAnsA
3TOro Heo6xoaAMMO KynuTb MNMOJIOBble AOCKU. OAns
KYXHU noTtpebyercs 7 AOCOK, ANA cnaJibHu - 8,
Ans roctuHon — 10. CKOJIbKO BCEero AOCOK HY>XHO
3aKa3aTb B MarasmHe?

PelwieHne:
7+8+10= 25 (a.)
OTBeT: 25 fJoCOK HY>XHO 3aka3aThb B Mara3uHe.



